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18 жовтня у Рівненські гуманітарній гімназії відбулася хвилююча подія. Подія, що змусить
нас ще раз замислитися та об'єднатися заради миру в усьому світі. У цей день наш
заклад долучився до Міжнародної програми «Катинь..врятувати від забуття». Саме 18
жовтня на гімназійному подвір'ї з'явився меморіальний знак та було посаджено дерево –
дуб, в пам'ять про Яна Захарчука, одного з близько 22 тисяч розстріляних поляків
військами НКВС у 1940 році. Ян Захарчук народився на Волині, а в 20-х роках XX
століття навчався в одній з приватних шкіл Рівного. Він був розстріляний, як і тисячі інших
польських полонених. У архівах НКВС його справа була під номером 898.

      

Програми «Катинь..врятувати від забуття», була започаткована під патронатом
колишнього президента Польщі Леха Качинського, за підтримки Національного Центру
Культури Польщі, Інституту Національної Пам'яті та Товариства Катинських сімей.
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Ініціатори акції «Катинь..врятувати від забуття», закликають усіх охочих в різних
куточках світу садити дуби на честь кожного загиблого, а їх налічується близько 22
тисяч. Катинські дуби вже було висаджено в США, Швейцарії, Канаді, Норвегії,
Німеччині, Литві, Латвії, Білорусії, Україні та на Кіпрі. Ось і на території нашої гімназії
з'явився пам'ятний знак та іменний дуб. Ця акція відбулася в рамках співпраці з гімназією
№1 м.Люблін. Польські гімназисти на чолі з директором, пані Ізабелою Мацієвською,
перебувають зараз у нас в гостях. Вони були дуже зворушені нашою ініціативою
приєднатися до програми «Катинь..врятувати від забуття» і висадити на території
нашого закладу дуб на честь одного з загиблих поляків.

  

Пам'ять...Таке коротке слово. Вона - нетлінна і вічна.... Пам'ять! Гірка пам'ять! Вона
ніколи не згасне! Тож такі заходи спрямовані на прищеплення молодому поколінню
поваги до трагічних сторінок історії ІІ Світової війни.
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